

1 ОКТЯБРЯ 1968 г., № 230.



Новый сезон в облдрамтеатре

В субботу, 28 сентября, открыл свой новый сезон областной театр драмы. В этот вечер шла веселая и изобретательная комедия Алешина «Тогда в Севилье» («Дон-Жуан»).

В новом сезоне новосибирцам и старым друзьям театра — сельским зрителям — предстоят встречи с сохранившимися в афише спектаклями прошлых лет и с новыми, над которыми коллектив будет работать. В его репертуарном плане классика — «Женитьба Белугина» А. Островского, «Вешние воды» И. Тургенева, пьесы советских и зарубежных драматургов.

На снимке: сцена из спектакля «Тогда в Севилье». Командор — арт. В. ЛЕЛЕП, Дон-Жуан — арт. В. НИКОЛАЕВА.

Фото Н. Соничевой.